PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

HYUNDAI TaroBo-cLenHoe yCTpONCTBO
Creta 2016- (TCY) cbeMHbI KBaapaT. ApT. 11031501

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI

A) Koy TpewoTka Ha 17 MMm;
B) Knoy poxxkoBbIi Ha 17 MMm;
C) Kntoy poXKOBbIA Ha 32 MM;
D) OTeepTKa NAOCKas;

F) Kntoy Ha 38 MM,

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x20 — 1 wWIT.

B) ranka M10—1 wr.

C) Bont M10x40x1,25—10 WrT.

D) Maka M10x1,25 -2 wr.

E) LLlain6a M10 — 8 wr.

F) LLan6a ysenmyeHHaa M10x35 — 7 wr.

G) LWan6a rpoeep M10—11 wr.

H) 3aknagHas ranka M10x1,25 -2 wr.

|) CbeMHbIV Wwap — 1 wr.

J) WnanHT = 1 wr.

K) Manew rHyTbIN
rasbBaHM3MPOBAHHbIN — 1 LWUT.

L) KpoHLUTENH po3eTky — 1 LWT.

M) KpoHLITeNnH 60KOBOM — 2 LUT.

N) KpOHLLUTENH cBapHOV — 1 LUT.

0) 3arnywka gna TCY -- 1 wr.

F
C

F - ncnonb3yeTtca TOMIbKO A1A KpenieHWs 3aryLKm

D . E N H |
¥ @ - @ Q,?’ ﬂ w
J %)D K — L m M" N \ o) '

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe6oBaHMS K IKCMIyaTaLymm:
- Se ynauasnwaanynsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBATb Ha M3AeNNE; AL, 000 «MNT rerynn»
-He ycTaHaB/MBaTL M3fie/ve B MECTa He NpeAyCMOTpeHHbIe AaHHOM - He cnonb3oBarb u3fene B KayecTse 0nopbl /1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckas obn.
MHCTPYKUVeN; - Kaxapie 5 000 kM noATATMBATD COEAL. 3/IEMEHTbI U3eNNs;
- He noigepraTh U3zieNiMe BapoyHbiM paboTam; - Ha HeachansTup NOKPBITHM TP b r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTosseHo 13 cranu » Cuenka v pacuenka npuuena k TC OfHUM , 6e3 np CNewnanbHbIx CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB = KOHCTPYKLMA U3AENMS 06€CneynBaeT BbINONHEHNE COXPAHHOCTH XaPAKTEPUCTHK U GYHKUMOHUPOBHME NOC/E 33MEHbI
M3HALNBAKWNXCA AeTanei. U neTtanv +0rp Ha ne MEXaHUYECKOr0 CLienHoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOVACTBA M €70 31EMEHTOB CM. B AAHHOI MHCTPYKLIMK * YCUNEHME 30HbI KPENAEHNA NPH YCTaHOBKE U3aenns Ha TC He Tpebyetca
TpH YCTAHOBKE U3AE/1S Ha ABTOMOGUIb LWAPOBbII HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUANMOCTb M HE 3aKPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1077x507x315 mm. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢

MpucoegnunTenbHble pasmep: 990 Mm. KPEMNIEHNEM Ha WP, UCMOAb30BaT NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 410 MM. KBaZpar. CBMAETE/IbCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yribl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKE Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKa A0 BEPTUKANbHOI NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3 w

- B TOPU30HTA/IbHOI NNOCKOCTH - 72 TP, Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiow Touky 06opyaoBaHUs Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTHKA/IbHOI NNOCKOCTH - 32 Ipag. cocragnset 100 mm.

[TpOCTPAHCTBEHHOE N0I0XEHME LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK] TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

pernamenTipoBaro F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.

« C MoMOLLbtO NJIOCKOV OTBEPTKM YA3NNTE NO ABE MNJ1AaCTUKOBbIE
3ar/1yLLIKW C TEXHOIOTMYECKMX OTBEPCTMI Ha 6OKOBbIX CTEHKAX
33HVX JIOH)XEPOHOB aBTOMOBMS M NO O4HOM 3ar/lyLLKe Ha
HVXKHMX CTEHKAX 3aAHMX JIOH)XEPOHOB C KaXA0W CTOPOHbI aBTO.

B 0TBEpPCTMA Ha HUXKHEN CTEHKE JIOHXKEPOHOB BCTaBbTE 3aK/1aAHYHO
MIACTUHY C rafikoM, OTLEHTPUPYWMTE rainky nocepeanHe oTBEPCTHUSA.

LUAT 2.

+ YCTAHOBWTE KPOHLUTENHbI - IEBbIV M MPaBbli, COBMECTHB OTBEPCTUA
B KPOHLLTENHAX C OTBEPCTUAMY B JIOHXEPOHX aBTOMOOW/IA 1 33KpenuTe
X CHU3y 6onTamm M10x40, Yepes 3aKk1afHbIe raiikn M3 KOMMIEKTa NOCTaBKMK, /
yBeNnYeHHble Wwaibbl M10x35 1 rpoBepHble Wwaibbl M10. 3aTem 3akpenuTe
KPOHLUTElHbI cbOKy ¢ nomoLLbto 601T0B M10X40, Yepes LWTaTHble 3aKN3AHbIE
raiiku, yBesmyeHHble Wwanbbl M10x35 1 rpoBepHble Wwanbbi M10.

* YCTaHOBMTE LiEHTPasIbHbIN 3neMeHT (no3. N), coemHuB ero ¢ 60KoBbIMM
KPOHLUTEHAMM C NOMOLLb0 601T0B M10x40, Wwaith M10, rpoBepHbIX a6
M10 1 raek M10.

+ 3aTAHNTE COEAMHEHWSA BCEX SIEMEHTOB.

LUAT 3.

* YCTaHOBWTE KPOHLUTEWH PO3€eTKM (M03. L) M 3aKpenuTe ero ¢ NoMoLLbo
rankn M10 yepes LWwanby rpoBepHyHo 1 Wwaiby M10.

- YcTaHOBWTE CbEMHBIN LWap B cbope (Mo3. | ) v 3akpenuTe ero WNUALKON |
(no3. K) ¢ dbukempytoLein Knuncon (no3. J). 3akpyTute GUKCMpYOLLMiA
60T M10x20 (n03. A) CHM3y.

+ YCTaHOBKaA 3aBepLUEHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHWsA: WapoBbIi; JrMaMeTp cLenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 11031501: 17 kr.

TCY ApTHUKYN D(xkH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

HYUNDAI Creta 11031501 8,2 75 1925 550/1300* | 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - ropn30HTasIbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKa/lbHaA HarpysKa Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKM LONYCTVMAA MaKCMMaslbHaA Macca Taraya; C - 4onyCcTMan Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONpPoM3BoAMTENA (*ANS npyuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCVMMaJIbHas Macca MpuLena no AaHHbIM nponssoguntens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoiicteo (HYUNDAI Creta) npeaHasHaueHo AN CLEnKu 1IerkoBoro aBTomobuns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENoM NOJIHOM Maccor A0 1500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE34,3 He A0JDKHA NpeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 33aB0A0M-aBTONPOU3BOAUTEJIEM MAcca npuuena 650/1300 kr* (*ana npuuena, 060pyA0BaHHOro TOPMO3aMM)

TenedpoH TeXHnYeckom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYMNMN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHas 102A.

www.ptuning.ru




[ H [ NeTC RUC-RU.AH24B01272
& Cepms RU Mo 0147935

3’? OPI'AH ITO CEPTUOUKAITUU [IPOAYKUHH oﬁmep-TBa ¢ OrpaHH4YEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO *;z
- «Cumbupeknit  ueHTp  ceprTuduKaLmmy. 432030, POCCHZ, Vabsnosckas 06aacTs, r. YIbSHOBCK, Vil L
. Maskosckoro, 38, ofuc 1. Tesedon +78422674703, daxc +78422674703, ampec SAeKTPOHHOMN [OYTHI :
% certif73@mail.ru. Atrecrar akkpeantaimn Ne RA.RU.11AW24 or 10.03.2015 seinan @exepanshoii ciayx6oi no
. AKKpeaMTalHu

B > : :
’ _é:' 3ASAABUTEAD O6uiectso ¢ OrpaHuueHHoM oTBeTCcTBeHHOCTHIO (lleTpoitnTionunrs

. 'Mecro HAXONUIEHHA M A/IPEC MECTA OCYLIECTBICHH ACATCABHOCTH: 445000, Poccmiickas ®exnepauus, Camapckas
Er:_:;pﬁn_acn, ropon Tonbsrrr, ynuua Boxsansuas, nom 102A, erpoenue 1, oduc 1. OFPH 1116324004697,

Tenedou: +78482692440. AJipec 3N1eKTPOHHOI NoUTHI: savosin@ptuning.ru

=
L
ol

' M3TOTOBUTEAB OOLIECTS0 ¢ OrpaHHYeHHOM 0TBETCTBEHHOCTBIO «I Terpoitn TionnHm

N"‘ Mecro naxoxkzaenus: 445000, Poceuiickas @esepauns, Camapckas 061acTh, ropos Tonesrru, yanua Boksanshas,
.~ Aom 102A, ctpoenme 1, opmc 1. Anpec MecTa OCYLIECTBIEHHS ACSTEILHOCTH MO M3rOTOB/IGHHIO MPOAYKUHH:
i'_ 1445000, Poccuiickas denepatus, Camapckas obnacte, ropoa Toassarru, ynmia Bokszanshas, gom 102A. B
| ""‘_;Iinpomysne ABTO3aBOACKOr0 pa#ona roposia ToasaTTH.

\y' TTPOAYKIIUSA Cuentbie YCTPOHCTBA [U15 JIEFKOBBIX aBTOMOOMJICI.

" Taroso-cuenHbie yCTpoicTBa IAPOBOTO  THITA, NpejiHa3HaueHHble 1 OYKCHPOBKM JIETKMX — [IPHLETOR
| ABTOMOOM/ISIMM POCCHHCKOTO M MHOCTPAHHOTO MpoM3BoAcTsa kareropuii MI, MIG no Jaoporam obuero
% nonb3osanms: 09021501 Taroso-cuennoe yerpoiicreo TOYOTA LAND CRUISER PRADO 150 chemubiif
. ksanpar: 11031501 Tsaroso-cuennoe yerpoiicteo HY UNDAI Creta chemubiii kpaapar: 01411501 Tsropo-cuennoe
yerpoiicteo LADA VESTA/VESTA SW/VESTA SW Cross cheMHBbii kBaapar. [lpopykuus wusrorosieHa B
coorserersuu ¢ TV 29.32.20-005-91050245-2018 «Taroso-ciienbie yctpoicTsa. TexHuuecKue yeioBus».
CepuiiHblil BBINYCK '

' KOA TH B3A TC 8708 29 900 9

¢ COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM _ _
E .:‘Tcxunqecxoro pernamenta Tamoxennoro cowsa TP TC 018/2011 «O GesonacHocTH KONECHBIX TPAHCIIOPTHBIX
E}%’icpeﬂcm».

S
“ CEPTHU®UKAT BBIAAH HA OCHOBAHVH rl T S :

| Tlporokono wmcneItanuit or 16.04.2018 Nel04, 18.04.2018 NellO, 20.04.2018 Nell7 O6beannentoro
| McneiTaTesibHOro ueHtpa OBIIecTsa ¢ OrpaHHUYeHHOIN OTBETCTBEHHOCTHIO «EBpazscTect», arrecrar akkpeauTauum
;(&IEPCI‘HCTPHHHOHHBII'& Homep POCC RU.0001.10TPO1. Ceprudmkar coorsercreus 'OCT P UCO 9001-2015 (ISO
" .9001:2015) ot 22.02.2018 NePOCC.RU.31714.04.CHL10.02-00057-2018 Bbigan OpraHom Mo Cef ru(uKaliu cHeTeM
- menemkmenta 000 «CumOupekuit iteHTp ceprudukaimm) peructpaumonnsiii NePOCC.RU.31714.04.CHLI0.02.

7% Cxema cepruukauun 2c.

%

by

goAnTeAs (yHOAHOMOUEHHOE
¢) OpraHa o ceprHpHKANUYM

2 (s, pawannE)
I'.C. lacnapsin




